



平成 29 年 2 月 7 日

各 位

上場会社名	アルパイン株式会社	
代表者名	代表取締役社長	米谷 信彦
(コード番号)	6816 東証第 1 部)	
問合せ先責任者	常務取締役 管理担当	梶原 仁
TEL	(03) 3494-1101 (代表)	
当社の親会社	アルプス電気株式会社	
代表者名	代表取締役社長	栗山 年弘
(コード番号)	6770 東証第 1 部)	

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 29 年 1 月 27 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「四半期連結損益及び包括利益計算書(第 3 四半期連結累計期間)」の記載内容に誤りがあったため、これを一部訂正いたします。

2. 訂正箇所

添付資料 6 ページ

3. 四半期連結財務諸表

【訂正前】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2015年4月1日 至 2015年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)
売上高	205,446	181,390
売上原価	173,943	150,209
売上総利益	31,503	31,181
販売費及び一般管理費	27,185	26,553
営業利益	4,317	4,627
営業外収益		
受取利息	237	120
受取配当金	316	288
持分法による投資利益	395	2,127
その他	448	308
営業外収益合計	1,398	2,845
営業外費用		
支払利息	355	11
為替差損	291	15
売上割引	112	74
支払手数料	49	49
海外源泉税	—	179
その他	59	96
営業外費用合計	868	427
経常利益	4,847	7,045
特別利益		
固定資産売却益	38	49
投資有価証券売却益	—	127
関係会社株式売却益	15,620	6,268
その他	10	6
特別利益合計	15,669	6,451
特別損失		
固定資産除売却損	39	26
特別損失合計	39	26
税金等調整前四半期純利益	20,477	13,470
法人税、住民税及び事業税	7,389	4,960
法人税等調整額	1,737	379
法人税等合計	9,127	5,340
四半期純利益	11,350	8,130
(内訳)		
親会社株主に帰属する四半期純利益	11,164	7,967
非支配株主に帰属する四半期純利益	185	163
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	162	842
繰延ヘッジ損益	1	1
為替換算調整勘定	△784	△2,960
退職給付に係る調整額	260	72
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,604	△3,119
その他の包括利益合計	△1,964	△5,163
四半期包括利益	9,385	2,967
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	9,264	2,766
非支配株主に係る四半期包括利益	121	201

【訂正後】

(2) 四半期連結損益及び包括利益計算書
(第3四半期連結累計期間)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2015年4月1日 至 2015年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2016年4月1日 至 2016年12月31日)
売上高	205,446	181,390
売上原価	173,943	150,209
売上総利益	31,503	31,181
販売費及び一般管理費	27,185	26,553
営業利益	4,317	4,627
営業外収益		
受取利息	237	120
受取配当金	316	288
持分法による投資利益	395	2,127
その他	448	308
営業外収益合計	1,398	2,845
営業外費用		
支払利息	355	11
為替差損	291	15
売上割引	112	74
支払手数料	49	49
海外源泉税	—	179
その他	59	96
営業外費用合計	868	427
経常利益	4,847	7,045
特別利益		
固定資産売却益	38	49
投資有価証券売却益	—	127
関係会社株式売却益	15,620	6,268
その他	10	6
特別利益合計	15,669	6,451
特別損失		
固定資産除売却損	39	26
特別損失合計	39	26
税金等調整前四半期純利益	20,477	13,470
法人税、住民税及び事業税	7,389	4,960
法人税等調整額	1,737	379
法人税等合計	9,127	5,340
四半期純利益	11,350	8,130
(内訳)		
親会社株主に帰属する四半期純利益	11,164	7,967
非支配株主に帰属する四半期純利益	185	163
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	162	880
繰延ヘッジ損益	1	1
為替換算調整勘定	△784	△170
退職給付に係る調整額	260	72
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,604	△5,947
その他の包括利益合計	△1,964	△5,163
四半期包括利益	9,385	2,967
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	9,264	2,766
非支配株主に係る四半期包括利益	121	201

以上